
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah : SMP NEGERI 4 YOGYAKARTA 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester : IX Genap 

Tahun Pelajaran : 2021/2022 

Materi Pokok : Al-Qur'an Menginspirasi: Mari Mengokohkan Persatuan dengan    

Toleransi dan Menghargai Perbedaan 

Alokasi Waktu : 10  Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik diharapkan   Terbiasa berperilaku toleransi dan menghargai perbedaan dalam kehidupan 

sehari-hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal yang Menyenangkan (AM) 

Salam, Doá, Presensi, Apersepsi, dan Motivasi. 

2. Kegiatan Inti yang Menggairahkan (IM) 
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I Kegiatan Literasi Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca bahan bacaan 

terkait materi toleransi dan menghargai perbedaan dalam kehidupan sehari-hari 

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi,  terkait toleransi dan menghargai perbedaan dalam kehidupan sehari hari  

Critical Thinking  Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sikap toleransi dan mengahargai 

perbedaan dilingkungan sekolah  

Communication Peserta didik menyajikan hasil pengamatan terkait sikap toleransi dan menghargai perbedaan 

di lingkungan sekolah 

 

3. Kegiatan Akhir yang Mengesankan (AM) 

Guru memberi penguatan materi serta mereview hasil pengatan siswa dan mengaikatkan 

dalam kehidupan dimasyarakat. 
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